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Program Name - fRretom=ar @R -

283 responses

@ Copy

@ Under Graduate gedt
TR

@ Post Gruaduate
Jagk &R
@ Diploma / Certificate

Courses Uafdeht /

@ Other 30



Which subject area are you currently |D Copy
pursuing ? ! Ty faemmaa
gafAd STTETd.

283 responses

@ Arts war
@ Commerce aiforsa
@ Science fasm=

@® Professional
IR ET
A @ Other 3=




Year av - 1) copy

283 responses

@ First Year uyuH o
@ Second Year fgdta av
@ Third Year gdftg ay




1. What % of the syllabus was |_D Copy
covered in the class? aria ferd) Terh

IT¥ITIhH i STt ?

283 responses

@® 85t0 100 %
® 70t084 %
@® 55t069%
@® 30t054%
@ Below 30 %




2. Do you feel that regular classes |D Copy
are conducted as per college Time
table ?

HeTfaeTerdrdiel IBTIARITIR JHHA
Fafaa arfeenr Bdear Srard e ?

283 responses

@ Complete gofgot
@ Sometime aheft - et

@ Never & AT8!
@ Rarely Fafaaa
@ Most of the time

Fgdieh a3l




3. Are you satisfied with the teaching |D Copy

of your subject teacher ? = ga=AT
TTeATUeh AT fRIepfauaTaT Tegdi=

GHATTAT SITETA <h ?

283 responses

@ Thoroughly &g

@ Satisfactorily
THTYTIRRAYUT

@ Poorly
STOHTTTRREGTT

@ |ndifferently IerfAUU

@ Won't teach at all
3rfSrend fAreRoTR F1ET




4. Professor are impartial in internal |_|:| Copy
assessment process ? 3{diid Hedich-
gfehdd UTedTUeh [ sqerurdl Simgd Al ?

283 responses

® Always fair A=

HHATd

@ Usually fair oreft opeft
AT

) Sometimes unfair
/- eftepeft STITIRRS

@ Usually unfair ggdr
SRR

@ Unfair SITI&GRS




5. Does the College takes active |D Copy
interest in promoting internship,

research project, certificate courses,

student exchange, field visit

opportunities for students?

HeTfaemerd ge-sfiy, e Uehey,

gHTOTOS 31gTshH, faenft fafaass,

&F A AT Tfchd WRE °d ahl?

283 responses

@ Regularly Rafaago
@ Often 3Hmar
@ Sometimes @eft aeft
@ Rarely g
A @ Never wefra amEr
ey




6. Was your performance in @ Copy
assignments discussed with you?

JreTel et Uaheardier gH=AT

FHRIETEd greanRft ==t wuard s

hl ?

283 responses

@ Every time U dcd)

@ Usually g1

@ Occasionally /
Sometimes @eft &er

® Rarely Fafaaa
@ Never wefra A8




7.Does the teaching and mentoring ID Copy
process in your institution is

sufficient for your integrated

personality development ?

HeTiaemeardie freror srfor AanfesH

gfehdr gaeaT gaiitor faerramardt afkgof

3118 T ?

283 responses

@ Significantly werofig
® Very well @U 8
@ Moderately ATt
THTOT
@® Marginally foRRepiss
/_ @ Not at all sifSiaa 78




8. Does the college provides |D Copy
multiple opportunities to learn and

grow? HgIdemerd qreTalr *fRrehT Srfor
faerfara agr arardt fafaer et Iuersy
R &d h1I?

283 responses

@ Strongly agree gufuot
HgHdd

® Agree GgHa
@ Neutral de&y
@ Disagree 3rggHd

@ Strongly disagree
SifSraTa A= 16t




9. Do the teachers inform you |D Copy
about your expected competencies,

course outcomes and programme

outcomes?  UTEdTU<h JraTell

HTEhHT d YUt fawameaT

gRUTHTETEd gferd Sdrd 1 ?

283 responses

@ Every time U dcdt

® Usually ggar

@ Occasionally/
Sometimes aheft aheft

® Rarely Fafaaw
@ Never wefa =gt




10. Your mentor does a necessary |D Copy
follow-up to your given assignments

? JreTen foiedT SUshATaTEd qHd
fawg Amiesie desiadss! ArTes edrd &t

?

283 responses

@ Every time U acb

® Usually ggar

@ Occasionally/
Sometimes @eft weft

@ Rarely Fafaaw

@ | don't have a mentor

HTSAThS ATTELTeh ATe!




11. Do the teachers illustrate the |D Copy
concepts through examples and
applications? UIeATU IS8R0 4

SUATATAR Hehed-T fa%gd hdTd hl ?

283 responses

@ Every time U dcdt

® Usually ggar

@ Occasionally/
Sometimes aheft aheft

® Rarely Fafaas
@ Never ol 8t




12. Do the teachers identify your |_|:| Copy
strengths and encourage you with

providing right level of challenges?

UTeTUh JHZATAT &THAT 31T JreTel]

g ST ST YTHAT HhUITATS!

R ehrdrd hr ?

283 responses

@ Fully gofgot
@ Reasonably arsrdt

@ Partially srefae
® Slightly ffRa
@ Unable to 3rgwef 3mg




13. Teachers are able to identify |_D Copy
your weaknesses, help and guidance

you to overcome them ? JHATI]

HHARAT MBYA FIATAR HId HUITATS!

UTeATUSh Hed d HRIGRI Shdld ol ?

283 responses

® Every time U dbt

® Usually g4

) Occasionally/
Sometimes aheft aheft

® Rarely g
@ Never ol A8t




14. The students are engaged in |_D Copy
monitoring, review and continuous

quality improvement of the teaching

learning process. 37¢4T, eATUA

ufehadgwidter fA<ieror, grafeter smfor

gdd TuTaT GUR graed faenfefian

g AgHT 3 al.

283 responses

@ Strongly agree goiuot
ggad

® Agree GgHa
© Neutral de&1
@ Disagree 3rggHd

@ Strongly disagree
SifStaTd A= T8




15. Do the student centric methods, |_|:| Copy
such as experiential learning,

Participative learning and problem

solving methodologies were used by

professor ?  faemffehgla vomeft 3ar.
JgaTiafsd fueror, ggyrf freror sfor
T fARTeRRoT Ut diar IuAT ureATdeh
hRTd T ?

283 responses

@ To a great extent
=T 3ieft

@® Moderate 7egw

@ Some what @Te! BT

® Very little BR U2

@ Not at all 3fSara argt




16. Teachers encourage you to |D Copy
participate in extracurricular

activities.  UTeTUh JFRETAT WA

SUhHIHT W gIogry McdTigd ehedid

hl ?

283 responses

@ Strongly agree guigo
qggHd

® Agree gHa
@ Neutral de&y
@ Disagree 3r9gHd

@ Strongly disagree
SifSraTa AT 16t




17. Does the College made efforts |D Copy
to inculcate soft skills, life skills and
employability skills.  Tg< T,

St ehlRred, ASHTRITNHE Shied
JHATd ESQuaTaTs] Aeifdenead e
hd T ?

283 responses

@ To a great extent
=T 3iaft

@® Moderate AegH

@ Some what 1t &I

@ Very little BR 913

@ Not at all sifStara gt




18. What percentage of teachers [D Copy
use ICT tools such as LCD projector,

Smart Board, Multimedia, etc. while

teaching? fohrdt @ach ureaTues Anfgt

GUWUT A== 9reM 3IaT. Tt .81

TR [RARfTaTTSt SHidrd ?

283 responses

@ 100-80%

® 79-60%

© 59 - 40%

@ Below 39% 39% e
G|

@ Not at all ifSiama =g




19. The overall quality of teaching- |D Copy
learning process in your institute is

Excellent ?  gw=al AgIiaeTadrdiet
Y- TUH Uegd! ai<H 3Tg T ?

283 responses

@ Strongly agree gufuot
HgHd

® Agree HgHd
@ Neutral de=y
@ Disagree 39gad

@ Strongly disagree
SifStaTd AT A8




20. Give your observation / suggestions to
improve the overall teaching — learning
experience in your institution.  FgIfdeEmaaTd
ST~ 37T VAT JHd AeT01/ =T Alear.

283 responses

Good

Good

No

Yes

Ok

Very nice



